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__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENCIA: C. Dip. José Luis Toledo Medina. 
 
SECRETARÍA:  C. Dip. Pedro José Flota Alcocer. 
__________________________________________________________________ 
 
PRESIDENTE:  Buenas tardes 
 
 Diputado Secretario, dé a conocer los asuntos a tratar en esta 

sesión. 
  
SECRETARIO:  Diputado Presidente, me permito dar a conocer el orden  del día 

de esta sesión, siendo este el siguiente: 
 
 SESIÓN No. 3 DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE DEL 

PRIMER PERÍODO DE RECESO DEL SEGUNDO AÑO DE 
EJERCICIO CONSTITUCIONAL. 

 
FECHA: 22 DE DICIEMBRE DE 2014. 
  
HORA:   12:00 
 
ORDEN DEL DIA: 
 
1.- Pase de lista de asistencia. 
 
2.- Instalación de la sesión. 
 
3.- Lectura del acta de la sesión anterior; para su aprobación, 

en su caso. 
 
4.- Lectura de la correspondencia recibida. 
 
5.- Lectura de la solicitud de licencia temporal de la Diputada 

Arlet Mólgora Glover, para separarse del cargo como 
Diputada de la XIV Legislatura del Estado; para su 
aprobación, en su caso. 

 
6.- Lectura de la solicitud de licencia temporal del Diputado 

José Luis Toledo Medina, para separarse del cargo como 
Diputado de la XIV Legislatura del Estado; para su 
aprobación, en su caso. 

 
7.- Clausura de la sesión. 

 
DIPUTADO PRESIDENTE:                    DIPUTADO  SECRETARIO: 

 
LIC. JOSÉ LUIS TOLEDO MEDINA C. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER.  
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SECRETARIO:  Es cuanto Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase dar cumplimiento al primer punto 

del orden del día. 
 
SECRETARIO:  El primer punto del orden del día es el pase de lista de 

asistencia. 

 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo la asistencia de 7 Diputados a 

esta Sesión de la Diputación Permanente. 
 
PRESIDENTE:  Se invita a los presentes ponerse de pie. 
 
 Habiendo quórum, se instala la Sesión de la Diputación 

Permanente, siendo las 13:31 horas del día 22 de diciembre de 
2014. 

 
 Se invita a los presentes tomar asiento. 
 
 Diputado Secretario, continúe con el siguiente punto del orden 

del día. 
 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura del acta de la 

sesión anterior, celebrada el día 17 de diciembre de 2014; para 
su aprobación, en su caso. 

 
(Lee acta). 
 
“Año 2014, 40 Aniversario del Estado Libre y Soberano de 
Quintana Roo”. 
 
ACTA DE LA SESIÓN No. 2 DE LA DIPUTACIÓN 
PERMANENTE DEL PRIMER PERÍODO DE RECESO DEL 
SEGUNDO AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL, 
CELEBRADA EL DÍA 17 DE DICIEMBRE DE 2014. 
 
En la Ciudad de Chetumal, Capital del Estado de Quintana Roo, 
a los 17 días del mes de diciembre del año 2014, reunidos en 

Diputados Asistencia Inasistencia 
DIP. JOSÉ LUIS TOLEDO MEDINA SI  
DIP. FILIBERTO MARTINEZ MENDEZ SI  
DIP. HERNÁN VILLATORO BARRIOS SI  
DIP. LUIS FERNANDO ROLDÁN CARRILLO SI  
DIP. EMILIO JIMENEZ ANCONA SI  
DIP. MARITZA ARACELLY MEDINA DIAZ SI  
DIP. PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER SI  
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la Sala de Juntas “Constituyentes de 1974” del Poder 
Legislativo, en ausencia justificada del Presidente de la 
Diputación Permanente, de conformidad a lo dispuesto en el 
Artículo 57 de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado 
de Quintana Roo, el Diputado Secretario Filiberto Martínez 
Méndez, propuso al Diputado Pedro José Flota Alcocer, para 
que asumiera por única ocasión la Presidencia de la Diputación 
Permanente; por lo que dicha propuesta se sometió a votación 
resultando aprobada por unanimidad, en consecuencia se dio 
inicio a la sesión con el siguiente orden del día:---------------------- 
1.- Pase de lista de asistencia.------------------------------------------ 
2.- Instalación de la sesión.---------------------------------------------- 
3.- Lectura del acta de la sesión anterior; para su aprobación, 
en su caso.-------------------------------------------------------------------- 
4.- Lectura de la correspondencia recibida.-------------------------- 
5.- Lectura del Acuerdo de la Diputación Permanente del 
Primer Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional, para determinar el día y hora en la que se 
llevará a cabo la Sesión No. 3 de la Diputación Permanente del 
Primer Periodo de Receso del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional, con motivo del Período Vacacional; para su 
aprobación, en su caso.---------------------------------------------------- 
6.- Clausura de la sesión.------------------------------------------------- 
1 Una vez pasado lista de asistencia y verificado el quórum, 
con la asistencia de 6 Diputados integrantes de la Diputación 
Permanente, inmediatamente el Diputado Presidente justificó la 
inasistencia del Diputado José Luis Toledo Medina,  por 
encontrarse realizando tareas inherentes a su cargo, se declaró 
instalada la sesión siendo las 10:30 horas del día 17 de 
diciembre de 2014.--------------------------------------------------------- 
2 Dando continuidad al orden del día el Diputado Secretario 
informó que el siguiente punto del orden del día era la lectura 
del acta de la sesión anterior, celebrada el día 12 de 
diciembre de 2014; para su aprobación, en su caso; la cual 
sin observación alguna se sometió a votación, resultando 
aprobada por unanimidad, por lo que la Presidencia declaró 
aprobada el acta presentada.--------------------------------------------- 
3 Se continuó con el siguiente punto del orden del día, siendo 
este la lectura de la correspondencia recibida, de la 
Dirección de Proyectos de Infraestructura Turística los Oficios 
144, 145 y 146 de fecha 3 de diciembre de 2014.------------------
En consecuencia, el Diputado Presidente solicitó al Diputado 
Secretario se le diera el trámite correspondiente.------------------- 
4 Procediendo al siguiente punto del orden día, el Diputado 
Secretario dio lectura al Acuerdo de la Diputación 
Permanente del Primer Período de Receso del Segundo 
Año de Ejercicio Constitucional, para determinar el día y 
hora en la que se llevará a cabo la Sesión No. 3 de la 
Diputación Permanente del Primer Periodo de Receso del 
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Segundo Año de Ejercicio Constitucional, con motivo del 
Período Vacacional; para su aprobación, en su caso; 
enseguida, se puso a consideración y al no haber 
observaciones, el Diputado Presidente, señaló que el Acuerdo 
presentado se ajustó respetando los tiempos del personal que 
labora en el Congreso del Estado, quienes retornaran el día 5 
de enero de 2015; sin embargo, como integrantes de la 
Diputación Permanente es necesario estar en contacto ya que 
es posible la apertura de un Período Extraordinario.------------ 
Enseguida, se instruyó al Diputado Secretario para que 
sometiera a votación dicho Acuerdo, resultando aprobado por 
unanimidad; en tal virtud, el Diputado Presidente solicitó al 
Diputado Secretario lo remitiera para su trámite 
correspondiente.--------------------------------------------------------------- 
Acto seguido, el Diputado Secretario informó que los asuntos a 
tratar habían sido agotados.------------------------------------------------ 
5 La Presidencia declaró clausurada la sesión de la Diputación 
Permanente, siendo las 10:45 horas del día 17 de diciembre 
de 2014; y citó para la próxima sesión el día lunes 5 de enero 
de 2015, a las 12:00 horas. DIPUTADO PRESIDENTE: C. 
PEDRO JOSÉ FLOTA ALCOCER. DIPUTADO  
SECRETARIO: Q.F.B. FILIBERTO MARTÍNEZ MÉNDEZ. 

 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Está a su consideración el acta de la sesión de la Diputación 

Permanente, celebrada el día 17 de diciembre de 2014. 
 
 ¿Algún diputado desea hacer alguna observación? 
 
PRESIDENTE:  No habiendo quien así lo hiciera. Diputado Secretario, sírvase 

someter a votación el acta presentada. 
 
SECRETARIO:  Se somete a votación el acta de la sesión anterior, celebrada el 

día 17 de diciembre de 2014, por lo que solicito a los 
ciudadanos Diputados, emitir su voto. 

 
 (Se somete a votación). 
 
SECRETARIO:  Informo a la Presidencia que el acta de la sesión anterior 

celebrada el día 17 de diciembre de 2014, ha sido aprobada por 
unanimidad. 

 
PRESIDENTE:  En consecuencia, se declara aprobada el acta de la sesión 

anterior, celebrada el día 17 de diciembre de 2014. 
 
 Diputado Secretario, sírvase continuar con el siguiente punto 

del orden del día. 
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SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la 

correspondencia recibida. 
 
 
 (Lee cuadro de correspondencia). 
 
 

Y esta es únicamente el siguiente oficio: 
 
No. 113/2014-C.P. 
De la Honorable XIV Legislatura de Quintana Roo. 
 
En el que se comunica la elección del Presidente de la Gran 
Comisión de la XIV Legislatura del Estado, y que dice: 
 
De conformidad con el artículo 47 de la Ley Orgánica del Poder 
Legislativo del Estado de Quintana Roo, nos permitimos 
comunicar a Ustedes que el día 22 de diciembre del presente 
año, fue elegido como Presidente de la Gran Comisión el 
Diputado Pedro José Flota Alcocer, quien entra en funciones 
desde esa misma fecha. 
 
Sin otro particular y firma el Diputado Presidente de la Gran 
Comisión Pedro José Flota Alcocer, Diputado Secretario de la 
Gran Comisión Juan Luis Carrillo Soberanis. 
 

 Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
 
PRESIDENTE:  Diputado Secretario, sírvase dar el trámite a la correspondencia 

recibida y continúe con el desarrollo de la sesión. 
 
 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la solicitud 

de licencia temporal de la Diputada Arlet Mólgora Glover, para 
separarse del cargo como Diputada de la XIV Legislatura del 
Estado; para su aprobación, en su caso. 
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SECRETARIO:  (Lee solicitud de licencia). 
 
 

 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Está a consideración de esta Diputación Permanente, la 

solicitud de  licencia presentada. 
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PRESIDENTE:  Si algún Diputado desea hacer alguna observación, sírvase 

manifestarlo. 
 
 Se le concede el uso de la palabra a la Diputada Arlet Mólgora 

Glóver. 
 
 
DIPUTADA ARLET MÓLGORA GLÓVER: 
 
 

Bueno, nada más comentar de manera personal y lo que se 
acaba de dar lectura de la solicitud a la Licencia para retirarme 
del cargo de la Diputación local por así convenir a mis intereses 
personales. 
 
 
Agradecerle a la Comisión Permanente que le esté dando 
lectura, dando ingreso y agradecerle a través de, si así fuera 
aceptada, pues a todos los integrantes de esta Comisión 
Permanente y desde luego a todas las fracciones 
parlamentarias y a los que integran la Comisión de Salud y 
Asistencia Social, al Diputado Bolio, a la Diputada Marybel, al 
Diputador Martin, Villatoro y al Diputado Pablo Fernández 
Lemmen Meyer, todo el apoyo que nos dieron, el compromiso 
que manifestaron al interior de esta Comisión para que lo que 
en Agenda Legislativa lo que se integró, precisamente en 
septiembre del 2013, pues se haya tratado de cumplir 
cabalmente. 
 
Es cuanto, muchas gracias Diputado. 

 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Diputada Arlet Mólgora Glóver, te deseamos el 

mayor de los éxitos, eres una mujer profesional, una querida 
chetumaleña y sabemos que los motivos personales son de 
verdad muy bien vistos por todos los que te apreciamos. Mucho 
éxito. 

 
 Si algún otro Diputado desea hacer uso de la voz. 
 
 Diputado Secretario, sírvase dar el uso de la voz al Diputado 

Hernán Villatoro Barrios. 
 
SECRETARIO:  Se le concede el uso de la palabra al Diputado Hernán Villatoro 

Barrios. 
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DIPUTADO HERNÁN VILLATORO BARRIOS: 
 

Buenas tardes a todos los compañeros integrantes de la 
Diputación Permanente, todos los compañeros Diputados que 
también nos acompañan, que forman parte de esta XIV 
Legislatura, a los distinguidos y selectos invitados, a los 
compañeros integrantes y trabajadores de este Congreso. 
 
Así como me dirigí a  la persona del compañero José Luis 
Toledo Medina, con mucho respeto y con mucho afecto también 
el Partido del Trabajo quiere decirle a la compañera Arlet 
Mólgora Glóver, que en lo personal fue una extraordinaria 
compañera, su juventud y su carácter en realidad posibilita 
mucha empatía con la gente, y en este caso, con los Diputados, 
pues yo creo que logro ganarse el respeto y el cariño de todos y 
refrendarle nuestro reconocimiento y decir que efectivamente es 
usted una joven muy valiosa, muy preparada, en la campaña yo 
creo que usted va a agarrar más oratoria para ser una 
verdadera Tribuna popular, no tengo la menor duda, tiene 
tablas,  tiene potencial y nuevamente, aunque vamos a estar  
en distintas trincheras, nos dirigiremos siempre hacia usted con 
mucho respeto y haremos también nosotros una campaña de 
análisis de nuestra realidad nacional, de nuestra realidad 
estatal, de nuestra realidad distrital y haremos propuestas, de 
verdad, ante este caso le deseamos de todo corazón que tenga 
mucho éxito y que se cumplan sus expectativas como persona, 
como Diputada con licencia, porque es Diputada con licencia y 
ese es un deseo sincero del Partido del Trabajo. 
 
Nos hemos conocido con usted, sé que es usted un nuevo valor 
del P.R.I. eso no quiere decir que no haya personas muy 
valiosas en ese partido, pero bueno usted es un nuevo valor al 
igual que el compañero José Luis Toledo Medina, Chanito, 
reciba nuestra felicitación. Enhorabuena. 

 
 
PRESIDENTE:  Muchas gracias Hernán Villatoro Barrios. 
 
 No habiendo quien haga uso de la palabra, Diputado Secretario, 

sírvase someter a votación la solicitud de licencia presentada. 
 
 
SECRETARIO:  Se somete a votación la solicitud de licencia presentada. 
 
 Sírvanse los Ciudadanos Diputados emitir su voto.  
 
 (Se somete a votación). 
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SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo que la solicitud de licencia 
presentada ha sido aprobada por unanimidad. 

 
 
PRESIDENTE:  En tal virtud, se declara aprobada por unanimidad la solicitud de 

licencia presentada. Diputado Secretario, sírvase darle el 
trámite correspondiente;  asimismo, y en el momento 
procedente, hágase del conocimiento de la Mesa Directiva de la 
Legislatura en Pleno a efecto de que ésta por conducto de su 
Presidente notifique al Diputado suplente a efecto de que rinda 
la Protesta de Ley correspondiente ante el Pleno de la 
Legislatura de conformidad con la Convocatoria que tenga a 
bien expedir esta Diputación Permanente para la celebración de 
un Período Extraordinario. 

 
 
 Continúe con el siguiente punto del orden del día. 
 
 
SECRETARIO:  El siguiente punto del orden del día es la lectura de la solicitud 

de licencia temporal del Diputado José Luis Toledo Medina, 
para separarse del cargo como Diputado de la XIV Legislatura 
del Estado; para su aprobación, en su caso. 
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SECRETARIO:  (Lee solicitud de licencia). 
 

 
SECRETARIO:  Es cuanto, Diputado Presidente. 
 
PRESIDENTE:  Está a consideración de esta Diputación Permanente, la 

solicitud de  licencia presentada. 
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PRESIDENTE: Si algún Diputado desea hacer alguna observación, sírvase 
manifestarlo. 

 
Se le concede el uso de la palabra al Diputado Filiberto 
Martínez Méndez. 

 
DIPUTADO FILIBERTO MARTÍNEZ MÉNDEZ. 
 

Gracias Diputado Secretario. 
 
Bueno pues esta intervención es justamente para decirle al 
Diputado José Luis que ahora en breve te irás con el apoyo de 
los compañeros, es una apoyo difícil porque dicen sí, pero 
realmente no quieren, es por eso que se vuelve complicado. 
 
Pero bueno, lo que has hecho aquí en el Congreso desde mi 
punto de vista personal,  ha sido un trabajo que ha servido para 
crecer al Poder Legislativo para que este a su vez pueda llevar 
hacia los ciudadanos, las mejores respuestas que ellos quieren, 
cuando nos dieron el apoyo de su voto, hay que recordar que tu 
fuiste Diputado de todos los 15 Distritos que saco el mayor 
número de votación. 
 
Pero bueno, como le dice la carta del Apóstol San Pablo a los 
Corintios, si tú haces todo y lo haces con amor como lo has 
venido desarrollando, vale la pena cualquier proyecto, cualquier 
sueño que te traces en tu vida personal; si nada haces con 
amor no vale la pena las cosas que se están realizando, yo he 
visto en ti José Luis un Diputado que se ha entregado, que ha 
trabajado fuertemente, que nunca has dejado de luchar, no es 
más importante el que triunfa sino al contrario, el nunca deja de 
luchar por sus sueños, entonces hoy en esta oportunidad, pues 
te quise dirigir estas palabras, porque he estado también y he 
visto la toma de tus decisiones y bueno yo he pensado siempre 
que esa toma de decisiones es mirando siempre por el 
bienestar de la gente a la que representas. 
 
Así que José Luis, aquí estamos, en lo personal como amigo 
seguiremos haciendo el trabajo de la legislatura y bueno, pues 
estaremos muy en contacto y en los sueños que haya por venir, 
estaremos también trabajando. Muchas felicidades. 
 

PRESIDENTE: Si me permiten señoras y señores Diputados, yo quiero 
aprovechar este momento en el que como Presidente de la 
Comisión Política Permanente, que hasta hace unos minutos 
atrás me referí como Presidente del Congreso de Quintana 
Roo, en darle las gracias a todos ustedes en esta mañana, 
porque hicimos un planteamiento al inicio de la XIV Legislatura 
y ese planteamiento venia en 3 vertientes, las 3 las quiero 
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comentar de manera rápida, primero, que habíamos que, 
teníamos todos los diputados hacer un buen trabajo, la XIV 
Legislatura en el último año fue la Legislatura más productiva 
que ha tenido Quintana Roo en sus 40 años, según los datos 
que hemos recabado. 

 
Esto habla de un compromiso de todos los que integramos esta 
XIV Legislatura,  por eso primeo quiero darles las gracias a los 
Coordinadores de la Fracciones Parlamentarias, a las 
Diputadas y a los Diputados que integramos la XIV Legislatura, 
porque esto es un trabajo de equipo y todos formamos parte del 
mismo. 
 
También, pusimos énfasis, en que teníamos que trabajar de la 
mano, los 3 órdenes de gobierno y los 3 poderes del estado, yo, 
en el último mensaje que dirijo esta media mañana como 
Presidente de la Comisión Política Permanente, hago un 
reconocimiento amplio, pero sobre todo hago hoy valer el 
sentimiento que tengo como quintanarroense de haberle 
servido a mi estado Quintana Roo, de un Gobernador como lo 
es Roberto Borge Angulo, como lo es el Gobernador de  
Quintana Roo y por supuesto como lo es el Poder Judicial que 
recae la presidencia en el Magistrado Fidel Villanueva. 
 
Le serví a Quintana Roo con pasión desde esta trinchera del 
Poder Legislativo, como Diputado, le serví a Quintana Roo de la 
mano de Roberto Borge Angulo y quiero yo dejar patente en 
este mensaje, que grandes transformaciones que hemos tenido 
en el estado han sido la voluntad del Poder Ejecutivo para con 
esta Soberanía, al respeto que nos hemos tenido como poderes 
paralelos y por supuesto, a la relación entrañable que hemos 
construido entre los poderes y los quintanarroenses y por 
supuesto también, lo que hemos construido de la mano con el 
Presidente Enrique Peña Nieto, porque las reformas 
transformadoras de México, pasaron por el constituyente 
permanente y así estuvo el Congreso local, siempre pendiente; 
Fuimos de los primeros tres estados incluso, el primero en 
algunas ocasiones en votar a favor las iniciativas y las reformas 
constitucionales que llegaron al Congreso de  Quintana Roo, y 
eso hay que decirlo, es el hermanamiento de trabajo que 
tenemos los quintanarroenses, los poderes del estado y los 
órdenes de gobierno. 
 
Y tercera, que es para mí, la base de todo es, nunca hicimos 
nada que estuviera en contra de los quintanarroenses, siempre 
escuchamos a todas las voces, le dimos cabida a todos los 
sentimientos de los quintanarroenses. Hicimos nuestras las 
aspiraciones de mucha gente que llega a este estado, como lo 
llegaron mis padres hace 35 años, por un futuro para nosotros y 
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yo creo que ahí parte el sentimiento importante de hacer las 
cosas bien. 
 
Entones, si no nos alejamos de ese tema, de ese carril, de esa 
directriz, en año y medio yo me quedo con un sentimiento 
profundo de respeto, de cariño, a los Diputados, a los 
Diputadas, a los que junto con un servidor trabajamos por 
Quintana Roo, a todos, desde el más modesto empleo que 
tiene esta Legislatura, como el más alto que es el ser 
Presidente de la Gran Comisión, hemos logrado en año y medio 
hacer las cosas bien, yo pido licencia por cuestiones personales 
y en esas aspiraciones de mi vida personal, deseo volver a 
encontrarme con ustedes y que en estos momentos de 
encuentro, sea en los mismos términos  con los que hemos 
concluido; como bien lo dijo Filiberto, que sea con mucha 
pasión, con mucho amor, con mucho respeto, pero sobre todo 
lo más importante que todos los que estamos acá somos 
quintanarroenses y que le vaya bien a Quintana Roo que es lo 
más importante para todos. Muchas gracias Diputado 
Secretario y Diputados. 

 
PRESIDENTE: Se le concede el uso de la palabra a la Diputada Maritza 

Aracelly Medina Díaz. 
 
DIPUTADA MARITZA ARACELLY MEDINA DÍAZ. 
 

Si me espere este momento quiero decirte Arlet que después 
que aceptamos tu renuncia, tu licencia, empieza a caerle a uno 
el veinte de la enorme responsabilidad que tienes nuevamente 
entre tus hombros, como hace año y cachito atrás. 
 
Yo estoy segura del éxito porque eres una mujer que se formó 
en Quintana Roo, porque eres una mujer que ha aprendido a 
caminar de la mano con la política bien llevada de un instituto 
político fuerte, disciplinado, entendido y sabido del enorme valor 
que tiene la democracia para poder construir, te veo un futuro 
de mucho éxito amiga, estoy segura que dejas parte de tu 
corazón en esta licencia, nos consta a la mujeres que logramos 
llegar a esta XIV Legislatura, que se marca un antes y un 
después de una reforma que hace el Presidente de la 
Republica, Enrique Peña Nieto a favor del derecho que siempre 
nos ha asistido a las mujeres, que seamos respetadas en 
política. Y en esta XIV Legislatura hemos recibido las mujeres el 
respeto que nos merecemos, ese respeto tiene un liderazgo y 
es el liderazgo de José Luis Toledo Medina, es el liderazgo de 
Pedro Flota, es el liderazgo de Hernán Villatoro, es el liderazgo 
de Emilio Jiménez, de Sergio Bolio, es el liderazgo de nuestro 
compañero Roldán, de cada una de las fracciones, de cada uno 
de los institutos políticos de Quintana Roo, de Osorio, que más 
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allá de poder hacer la diferencia de partidos, a las mujeres nos 
pusieron en un bloque de género, yo se los agradezco, es lo 
que construimos contigo Arlet, yo estoy segura que lo que hoy 
vas a emprender, lo vas a emprender con todo el conocimiento 
y cabalidad que implica llegar y llegar por ser mujer, que es 
diferente, a llegar por ser miembro de un partido. 
 
Hoy vas a llegar y llegas con pertenencia de género amiga, de 
verdad que enhorabuena, vamos a construir juntas porque las 
mujeres tenemos que construir juntas el rumbo de la igualdad. 
De verdad, éxito flaca. 
 
Justo este momento que vivimos ahorita, es el momento que 
nos acompaño siempre José Luis, es el momento de tu enorme 
responsabilidad y lo que te ha hecho diferente y lo hemos 
comentado, te lo he dicho muchas veces, eres un político 
diferente, eres un joven diferente, fuiste construido al igual que 
Arlet en este estado, en un partido, es un instituto político de 
verdadera fuerza, pero tienes un gran valor, el que sólo tienes 
una cara y una mirada. 
 
José Luis, como siempre permitiste que te llamáramos 
“Chanito”, muchas gracias por haber dirigido este barco, por 
agarrar el timón fuerte, pero sutil cuando lo necesitamos. 
 
Muchas gracias José Luis, igual yo veo un futuro muy cierto 
porque eres, insisto, un caballero en político. 
 
Las mujeres nos hemos topado en nuestro quehacer político de 
todo y con todo, pero como Presidenta de la Comisión de 
Igualdad, me topé con un caballero, y quienes hemos 
construido en política y en política de género sabemos lo que 
significa eso. 
 
Yo sé que no vas a cambiar porque fuiste educado por una 
reyna, y difícilmente, cuando le jalen el tapete a uno, se cae 
cuando fue educado así. Lo he comentado también contigo, 
tenemos una fortaleza las mujeres y vemos una fortaleza a tu 
lado que es Dani, con quien construimos muchas de las 
iniciativas que hoy, las mujeres hemos vividos de la XIV 
Legislatura y que esa hace la diferencia. De verdad que todo el 
éxito, te lo digo como Diputada, te lo digo como amiga, te lo 
digo como militante también de tu partido, pero te lo digo como 
ser humano, eres José Luis Toledo Medina, dejaste huella y 
hay un camino muy grande para el sendero de la igualdad. 
Gracias José Luis. Es cuanto. 
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PRESIDENTE: Diputado Secretario, después de escuchar estas inmerecidas 
palabras y agradecidas de todos ustedes, y no habiendo quien 
haga uso de la voz, sírvase someter a votación la solicitud de 
mi licencia. 

 
SECRETARIO:  Se somete a votación la solicitud de licencia presentada. 
 
 Sírvanse los Ciudadanos Diputados emitir su voto.  
 
 (Se somete a votación). 
 
PRESIDENTE: Diputado Secretario, le pediría si pudiera lectura usted del 

escrito, por el cual yo justifico la votación en este punto. 
 
SECRETARIO: Diputación Permanente del Congreso del Estado del Primer 

Período de Receso del Segundo Año de Ejercicio 
Constitucional. 

 
El suscito Diputado José Luis Toledo Medina, con fundamento 
en lo previsto por los artículos 129 segundo párrafo de la Ley 
Orgánica del Poder Legislativos: 102 del Reglamento para el 
Gobierno Interior del Poder Legislativo, y 42 fracción II, 43 
fracción II y 50 segundo párrafo del Reglamento de comisiones 
del Poder legislativo, así como el numeral 47 fracción XIV de la 
Ley de Responsabilidades de los Servidores Públicos, todos del 
Estado de Quintana Roo; me permito presentar a éste Órgano 
Colegiado, mi excusa para votar mi solicitud de licencia, en 
virtud del interés personal que refiere la misma. 
 
Sin otro particular, reciban ustedes la seguridad de mi más alta 
y distinguida consideración. 
 
Ciudad de Chetumal, Quintana Roo, a los 22 días del mes de 
diciembre de 2014. 
 
Atentamente José Luis Toledo Medina. 
 
Excusa presentada. 

 
SECRETARIO:  Diputado Presidente, le informo que la solicitud de licencia 

presentada ha sido aprobada por unanimidad. 
 
PRESIDENTE:  En tal virtud, se declara aprobada la solicitud de licencia 

presentada. Diputado Secretario, sírvase darle el trámite 
correspondiente; asimismo, y en el momento procedente, 
hágase del conocimiento de la Mesa Directiva de la Legislatura 
en Pleno a efecto de que ésta por conducto de su Presidente 
notifique al Diputado suplente a efecto de que rinda la Protesta 
de Ley correspondiente ante el Pleno de la Legislatura de 
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conformidad con la Convocatoria que tenga a bien expedir esta 
Diputación Permanente para la celebración de un Período 
Extraordinario. 

 
PRESIDENTE: Continúe con el siguiente punto del orden del día. 
 
SECRETARIO:  Informo a la presidencia que todos los asuntos a tratar en esta 

Sesión de la Diputación Permanente, han sido agotados. 
 
PRESIDENTE:  En tal sentido, se clausura la Sesión de la Diputación 

Permanente, siendo las 14:05 horas del día 22 de diciembre de 
2014, y se cita para la próxima sesión el día 29 de diciembre de 
2014, a las 13:00  horas en este mismo recinto legislativo.  

 
 Muchas gracias por su amable asistencia y que viva Quintana 

Roo. 
 


